1.Να συμπληρώσετε τις παρακάτω προτάσεις με τους κατάλληλους τύπος της ευκτικής:
 
α) Κῦρος ἔλεγεν ὅτι ἡ ὁδὸς ............................ πρὸς βασιλέα μέγαν εἰς Βαβυλὼνα. (εἰμί, μελλ.).
β) Ἑπεί (=όταν) δὲ ἦν πρὸς (=κοντά) τοῖς ἀγγέλοις, ἀνηρώτα τί ........................ . (βούλομαι, γ' πληθ. εν.)
γ) Ἐν ᾧ δὲ ὡπλίζοντο, ἧκον λέγοντες οἱ προπεφθέντες σκοποὶ (=ανιχνευτές) ὅτι οὐχ ἱππεῖς εἰσιν ἀλλ' ὑποζύγια ............................ .
(νέμομαι=βόσκω, ενεσ.)
δ) Ἐφοβεῖτο μὴ οὐ δύναιτο ἐκ τῆς χώρας ἐξελθεῖν τῆς βασιλέως, ἀλλ'.............................. πάντοθεν ὑπὸ τινων ἀποριῶν (=δυσκολιών).
(εἴργομαι=εμποδίζομαι, ενεσ.)
ε) Ἡμῖν, ὤ ἄνδρες στρατηγοὶ καὶ λοχαγοὶ, ἔδοξε (= κρίναμε σωαστό) καὶ ὑμᾶς παρακαλέσαι (=να προσκαλέσουμε), ὅπως ................................ εἴ τι δυναίμεθα ἀγαθόν. (βουλεύομαι, α'πληθ. αόρ)
 
2. Να αντιστοιχίσετε τις παρακάτω ευκτικές σύμφωνα με το παράδειγμα:
 

                   τεθηρευκυῖας εἴης        θυοίμην
                   θύοιμι                            τάξαισθε
                   καλύψοις                      γραψαίμεθα
                   δεδιοχότες εἴητε/εἶτε   κωλύσοιντο
                   γράψαιμεν                    καλύψοιο
                   τάξαιτο                         τεθηρευμένη εἴης
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